RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

K275

Kawasaki 21000 2010-13

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu

Poz. | Popis Kat.¢ Pocet | | Poz. | Popis Kat.c. Pocet
1 Adapter moto d= 40mm DV-317 1 1 Adapter moto d=40mm DV-317 1
2 | Sroub M6x25 877 3 2 | Sroub M6x25 877 3
3 | Sroub M4x16 876 2 3 | Sroub M4x16 876 2
4 Dural. adapter 548 1 4 Dural. adapter 549 1
5 Dural. adapter 550 1 5 Dural. ValeCek d=19mm 460 2
6 Dural. Valecek d=8mm 462 1 6 Sroub M10x30mm 882 1
7 Dural. Valecek d=11mm 461 1 7 Sroub M10x100x1,25mm 892 1
8 | Sroub M10x30mm 882 1 8 | Sroub M10x110x1,25mm 928 1
9 Sroub M10x100x1,25mm 892 1 9 Plastova krytka X4 2
10 | Sroub M10x80x1,25mm 920 1 10 | 3M péska 1
11 | Sroub M6x30mm 863 2
12 | Plastova krytka X4 2
13 | 3M paska 1

WN =

4.
5.
6

Navod montaze leva strana:

Demontujte orig. Srouby z ramu.

Smontujte duralové adaptéry (poz. 4 a 5) dohromady, pouZijte Srouby (poz. 11).
Do adaptéru vsunte Srouby (poz. 9 a 10) na Srouby nasunte valecky (poz. 6a 7) a
namontujte na rdm motocyklu.

Do &roubl vlozte plastové zaslepky (poz. 12) v misté& kde se rdm opird o dural.
adaptér nalepte 3M pasku.

Pomoci Sroubu (poz. 8) namontujeme duralovy valecek pro slider (poz. 1).

Na montujeme slider pomoci $roubl (poz. 2).

Do slideru vioZime krytku a pfitdhneme pomoci $roubd (poz 3).

Navod pro montaz pravé strany:

Demontujeme original. Srouby z rému motocyklu.

Vezméte adaptér (poz. 4),vlozte do ného Srouby (poz. 7 a 8) nasadte na Sroub
duralovy valecek (poz. 5).

Tento adaptér namontujte na rdm motocyklu, do &roubd vioZte plastové zaslepky
(poz. 9). V misté dotyku ramu s adaptérem nalepte 3M pasku.

Pomoci Sroubu (poz. 6) namontujte duralovy adaptér pro slider (poz. 1).
Namontujte slider a pfitahnéte ho Srouby (poz. 2).

VloZte do slideru barevnou krytku a namontujte ji pomoci $roubt (poz. 3)

Doporucujeme pouzit lepidlo na zavity na vsechny spoje (modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

”“:;——_E%

.g O

-]




